
INTENÇÃO DE  VOTO PARA 

VEREADOR - ESPONTÂNEA

Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) Sr(a). votaria para Vereador de VG ?

% Amostra

NS/ NO 56,8% 227

Carlinhos Figueiredo 5,8% 23

Pedrinho 5,3% 21

Amilka 2,0% 8

Gisa Barros 2,0% 8

Chicó 1,8% 7

Michel 1,3% 5

Raul Curvo 1,3% 5

Sardinha 1,3% 5

Branco/ Nulo 1,3% 5

Jero Neto 1,3% 5

Joaquim Antunes 1,3% 5

Ikaro Reveles 1,3% 5

Pablo Moreira 1,0% 4

Adilsinho 1,0% 4

Emerson Enfermeiro 1,0% 4

Wender Madureira 1,0% 4

Alessandro Moreira 0,8% 3

Charles Caetano 0,8% 3

Dr. Wallace 0,8% 3

Amorim 0,5% 2

Nilo Campos 0,5% 2

Rique Camargo 0,5% 2

Kleber Alexandre 0,5% 2

Sargento Denival Galiberto 0,5% 2

Jandir Perreira 0,5% 2

Ivan 0,5% 2

Fábio do Pirinel 0,3% 1

Hilton Gusmão 0,3% 1



INTENÇÃO DE  VOTO PARA 

VEREADOR - ESPONTÂNEA

Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) Sr(a). votaria para Vereador de VG ?

% Amostra

Geisa Arruda 0,3% 1

Douglas Vinicius 0,3% 1

Denis Madureira 0,3% 1

Dr Carlos Garcia 0,3% 1

Flávio do Cristo Rei 0,3% 1

Dr Miguel 0,3% 1

Álvaro Junior 0,3% 1

Alan 0,3% 1

Rosimeire 0,3% 1

Alisson Ferreira 0,3% 1

Wanderley Cerqueira 0,3% 1

Jurandir Bento 0,3% 1

Fabio Mapin 0,3% 1

Erik Bernado 0,3% 1

Paulo 0,3% 1

Luciano Fontoura 0,3% 1

Professora Eucares 0,3% 1

Lucinei Brito 0,3% 1

Renam 0,3% 1

Maicon Rondon 0,3% 1

Rogerinho Dakar 0,3% 1

Maurício Balboa 0,3% 1

Ider Jacinto 0,3% 1

Mauro da Saúde 0,3% 1

Vinicius 0,3% 1

Fabiano Fontoura 0,3% 1

Nelson da Saúde 0,3% 1

Wilson do B Manga 0,3% 1

Izac 0,3% 1

Jaciro 0,3% 1

Total Geral 100,0% 400


